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1.Ifodaning qiymatini toping: 
[image: image1.wmf];
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2.Tengsizlikning barcha natural yechimlarini toping: 
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A) 4; 5; 6

B) 5; 6; 7
C) 6; 7; 8
D) 7; 8

E) 4; 5; 6; 7
3. Tengsizliklar sistemasining barcha butun yechimlari ko’paytmasini toping: 
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4. Tengsuizliklar sistemasining eng katta butun yechimin toping: 
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5.Tengsizlikni qanoatlantiruvchi eng kichik butun manfiy son nechaga teng: 
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5. Tengsizlik nechta butun  yechimga ega: 
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7.Tengsizlikni yeching: 
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8.Tengsizlikni qanoatlantiradigan natural sonlarning eng kattasini toping: 
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9. Agar 2m+n=2; 2n+p=6 va 2p+m=4 bo’lsa, m+n+p ni toping

A) 6

B) 4

C) 5

D) 3

E) 8
10.Tengsizliklar sistemasi nechta butun yechimga ega: 
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11.  y=kx+b funksiyaning grafigi nimadan iborat bo’ladi?

A) aylana

B) to’rtburchak
C) to’g’ri chiziq
D) nuqta
E) A va B

12. Lotincha so’zdan olingan bo’lib, “amalga oshirish”, “bajarish” ma’nolarini anglatuvchi so’z ?

A) modul

B) funksiya

C) abssissa

D) ordinata
E) A va C
13. Sistemaga qo’yganda uning har bir tenglamasini to’g’ri tenglikka aylantiruvchi sonlar jufti nima deb ataladi?

A) tenglamalar sistemasini yechish
B) tenglamalar sistemasining yechimi

C) tenglamani yechish

D) tenglamani ildizini topish

E) A va B
14. Koordinatalar tekisligida ikki to’g’ri chiziq ustma-ust tushsa, u holda sistema …

A) cheksiz ko’p yechimga ega bo’ladi
B) yechimga ega bo’lmaydi

C) yagona yechimga ega bo’ladi
D) A va B

E) to’g’ri javob yo’q
15. Agar ikkita sonning ko’paytmasi yoki bo’linmasi manfiy bo’lsa, u holda … ?

A) bu sonlar bir xil ishoraga ega bo’ladi

B) ularning ikkalasi ham nolga teng bo’ladi

C) bu sonlar har xil ishoraga ega bo’ladi
D) bu sonlarning ikkalasi ham manfiy bo’ladi

E) bu sonlarning ikkalasi ham musbat bo’ladi 
16.Ifodani soddalashtiring: 
[image: image10.wmf];
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17. Soddalashtiring: 
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18. 
[image: image12.wmf]50

 qiymatining  butun qismini toping.

19. Ifodaning qiymatini toping: 
[image: image13.wmf];
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20. Soddalashtiring: 
[image: image14.wmf];
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21. Soddalashtiring: 
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22. To’rtburchakning burchaklaridan biri to’g’ri burchak, qolganlari esa o’zaro 4:3:2 nisbatda. To’rtburchakning kichik burchagini toping

23. Qavariq to’rtburchakning diagonallari uni nechta uchburchakka ajratadi?
24. Agar kvadratning tomoni 5 marta kamaytirilsa uning yuzi necha marta kiamayadi?

25.Kvadratning tomoni necha marta kamaytirilganda uning yuzi 16 marta kamayadi?
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